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1 (Cvičeńı 10.2.4 skripta)

Máme generátor náhodných č́ısel z intervalu < 0, 1 > s rovnoměrným rozděleńım.
Odhadněte (co nejmenš́ı) mez, kterou s pravděpodobnost́ı α = 0.05 nepřevýš́ı aritmet-
ický pr̊uměr z n = 10000 takových č́ısel.

2 (Cvičeńı 10.2.2 skripta)

Pro dopravu z kolej́ı Strahov do budovy ČVUT na Karlově náměst́ı byly z n = 18
měřeńı pro cestu autobusem, resp. tramvaj́ı, źıskány následuj́ıćı odhady parametr̊u (v
minutách):

X = 18.83, sa = 2.706

Y = 20.90, st = 1.348

Kolik času je potřeba u těchto dopravńıch prostředk̊u na cestu, abychom s pravděpodobnost́ı
95% přǐsli včas?

3 Poissonovo rozděleńı

Na helpdesk nejmenované firmy volá v pr̊uměru a) λ = 3, b) λ = 30 zákazńık̊u v jeden
okamžik. Určete minimálńı počet operátor̊u nuntých pro obsluhu telefonńıch linek tak,
aby pravděpodobnost, že zákazńık bude muset čekat na volného operátora byla menš́ı
než α = 25%.

Pro připomenut́ı

px(k) =
λk

k!
e−λ, k ∈ {0, 1, . . .}

EX = λ

DX = λ
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